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ALTEO III. negyedévi gyorsjelentés: dinamikusan növekvő 
árbevétel és folytatódó stratégiai építkezés 

 

2025.11.17. – A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett 
ALTEO Nyrt. árbevétele 16 százalékkal bővült az év első kilenc hónapjában, 
amelyet szinte valamennyi üzleti terület két számjegyű növekedéssel támogatott. 
Az árbevétel így 86,8 milliárd forintot ért el, míg az EBITDA 11,8 milliárd forint volt. 
A harmadik negyedév eredményeiben már éreztette hatását a június végén zárult 
akvizícióval az ALTEO tulajdonába került ALTEO Circular Kft. (korábbi nevén ÉLTEX 
Kft.) konszolidálása, illetve a cég még folyamatban lévő integrációjának költségei 
is. A Társaság az elmúlt három hónapban tovább haladt stratégiája 
megvalósításával, többek között egy szélerőműpark létrehozására alapított 
projekttársaság felvásárlásával és az eddigi legnagyobb zöldmezős beruhásának 
folytatásával. 

12 milliárd forinttal nőtt az ALTEO árbevétele az év első kilenc hónapjában a tavalyi év 
azonos időszakában realizált árbevételhez képest, ezzel meghaladta a 86,8 milliárd 
forintot. A növekedésben a menetrendezési és kiskereskedelmi portfólió bővülése, 
valamint a villamosenergia-árak világpiaci változása játszott szerepet, a harmadik 
negyedévben pedig már az ALTEO Circular Kft. eredményei is megjelentek. A növekedést 
mérsékelte ugyanakkor a rendszerszintű szolgáltatások piacán tapasztalható csökkenő 
árkörnyezet. 

A EBITDA 11,8 milliárd forintot ért el, ami 20 százalékkal maradt el 2024 azonos 
időszakának eredményéhez képest. Ennek oka elsősorban az, hogy a Társaság több 
területen is kedvezőtlen piaci tendenciákkal – például energiatermelés és menedzsment 
szegmens piacain a realizálható marginok csökkenésével - szembesült az év során, 
valamint a stratégiai növekedéshez kapcsolódó költségek is emelkedtek. 

A Társaság az elmúlt negyedév során is számos lépést tett a stratégiájában kitűzött célok 
megvalósítása felé. A június 30-án lezárt ÉLTEX akvizícióval az ALTEO méretugrást 
valósított meg a körforgásos gazdálkodás területén, közelebb kerülve ahhoz a 
célkitűzéshez, hogy 2030-ra piacvezető szereplővé váljon. Több jelentős beruházási 
igénnyel járó kapacitásbővítő és hatékonyságnövelő projekt is folytatódott: zajlik az 
ALTEO történetének legnagyobb zöldmezős beruházása, az RFF pályázat keretében 
megvalósuló 70 MW összkapacitású villamosenergia-tárolók létesítése, az idén 
termelésbe állított mellett további két új gépsor létrehozását is bejelentette a Társaság a 
termékdíjköteles italcsomagolások feldolgozására, Győrben pedig új gázmotor állt 
üzembe. Emellett a Társaság egy szélerőműpark projektet tulajdonló projekttársaságot, 
a Mecséri Kft.-t is megvásárolta, mely révén – az összes engedély megszerzése után, a 
szélerőműpark megépítésével - tovább kívánja bővíteni megújuló energiaforrást 
hasznosító erőművi portfólióját.   
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„A korábbi évek kedvező piaci környezetének EBITDA-várakozásainkat túlszárnyaló 
eredményei után az ALTEO a kedvezőtlenebbé váló piaci körülmények között is 
megőrizte stabil EBITDA-termelő képességét, stratégiai projektjeink megvalósítása 
révén pedig árbevételünket növelni is tudtuk. Továbbra is kiemelt fókuszt helyezünk a 
hosszú távú növekedést megalapozó stratégiai célok megvalósítására, hogy a jövőben 
is a piac által nyújtott lehetőségek maximumát tudjuk kihasználni” – hangsúlyozta ifj. 
Chikán Attila, az ALTEO elnök-vezérigazgatója a vállalat harmadik negyedéves 
jelentésével kapcsolatban. 

 

Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a Társaság 
honlapján, továbbá a Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló 
közzétételi felületén olvasható. 

*** 

ALTEO Csoport 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti 
tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és 
kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A 
társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló 
energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, 
mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó 
központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat 
biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a 
hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos 
gazdaság szempontjai. 

 

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig 
sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a 
nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett 
vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért 
dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat 
nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 

Sajtókapcsolat: Csaba Lajos Kommunikációs és PR vezető:  csaba.lajos@alteo.hu  
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